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Jllobaa B MaTeMaTHKe paboTa,

He o6xoamTca 6e3 yCTHOro cYyéTa.




4 B nyTtelwecTBMe HYKHO B3ATb C COGOM h
KOCMMYECKOEe NUTaHMe No 3 TIOOMKA Ha KarKaoro
yenoBeKka. KomaHaa coctout m3 20 yenoBsek.
CKOJIbKO HYXHO TIOOMKOB, YTOObI XBaTUJIO
\_ KaX0MY YieHy KOMaHAbl? )
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@(OCMOCG KOMETbI J1eTall M,\

N nnaHeTbl cYUTanu.

Y oHOM 3Be3/bl NATb MNJIaHeT.
CMoKeTe Bbl COCYMTATD,
CKO/IbKO GyZeT BCeX MaHeT,
Ecnu KoMeTbl HacuMTanu
lecTb 3B€347

5-6=30(n.)
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yKaeT Hac 6bIcTpasa pakeTa
Ana nonerta no njiaHeTaM.
Ha KaKylo 3aX0TUM,
Ha Takyto nosnetmm!




Cnocobbl AeneHums
CYMMbI Ha YMCNo.

1 cnoco6: BbIYUCINTb CYMMY M
pa3ge/iMTb €€ Ha YMcJo.

2 cnoco6: pa3aesimTb Ha YUCIIO
Karkgoe cnaraeMoe U NoJlyYeHHble
pe3ynbTaTbl CNOXMTD.




48:4=(40+8):4=40:4+8:4=20+2=22
/o

40 8




ANropuUTt™ AesieHMAa ABY3HAYHOro
4yucsia Ha O4HO3HaA4YHoe.

1. [lenmoe 3aMeHAeM CYMMOU
pa3pAAHbIX C/laraeMblxX.

2. Kaxjoe cnaraemoe JiesiMMm no
OTAE/IbHOCTM.

3. Pe3ynbTatbl CKNablBaeM.




4 )

A cenyac Mbl MOCYMUTAEM —
Bce ceKkpeTbl pa3ragaem!

nyCTb BOMPOCbI HE KOCMHNYECKHNE,
Ho Bno/siHe MaTeMaTnyecKue.
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TeTpagb ‘y

Ha neyaTHOM OCHOBeE, “"‘
CTp. 24, Ne 2







AAna noneta Ha Mapc notpebyetca 75 aMTpoB
roptoyero, a pakeTHoro Ton/jiMea B 5 pas MeHblle.
CKOJIbKO pakeTHOro TonamBa Heo6XoAMMO A8 nonérta?

75:3=(50+25):5=50:5+25:5=
=10+5=15(n)

OTtBeT: noTtpebyetca 15 nmTpoB
pPaKeTHOro Ton/Jmea.







C oaHOM A610HU CHANM 17 K 610K, a C APYrou
27 Kr. Bce 9610KM pa3noxuam B 4 AwpmKka, NOPOBHY
B KaxXablM. CKOJIbKO KI 16/10K B KaXKJA0M fLLUMKe?

(17+27):4=44:4=11(kr)

OTBeT: B 1 AwWwmKe
11 Kr 610K.










ANropuUTt™ AesieHMAa ABY3HAYHOro
4yucsia Ha O4HO3HaA4YHoe.

1. [lenmoe 3aMeHAeM CYMMOU
pa3pAAHbIX C/laraeMblxX.

2. Kaxjoe cnaraemoe JiesiMMm no
OTAE/IbHOCTM.

3. Pe3ynbTatbl CKNablBaeM.




— BCE MOHATHO.

— MOHATHO, HO
HEe COBCEM.

— HEe NOHATHO
HU4Yero.




